



金莎 VS 斯琴格日勒 明星也是人 吃多了也撑，急了也骂

文 / 本报记者 陈晓

《十八岁天空》里的穿着校服的蓝菲琳，有点邻家女孩初长成的味道。直到和林俊杰合作《发现爱》，很多人认识了这个小女孩，没错，她就叫金莎。在这个新人辈出的娱乐圈，新人们要生存不是那么简单，除了不停地有新作品，还需要时不时地来点小炒作。就在前几天，发生了金莎和斯琴格日勒的“对骂事件”。娱乐圈在陈冠希的“艳照门”事件后，又来了一个“泼妇门”。

肥胖影响中国人健康

2008 “曲美中国人瘦行动”正式启动

肥胖，正在成为世界人民的灾难，专家呼吁：减肥刻不容缓，全民瘦身！

此次活动——2008曲美中国人瘦行动正式启动

专家称肥胖比恐怖主义更危险

肥胖已渐渐成为一个困扰世界的问题，最近更是有专家警告称：“肥胖比恐怖主义更危险！”

肥胖已渐渐成为一个困扰世界的问题，最近更是有专家警告称：“肥胖比恐怖主义更危险！”

他告诉记者：“当人们将大量精力投入到对抗恐怖主义时，肥胖引发的疾病却悄无声息地杀死了全世界数百万，但这并没有引起我们的注意。”

他还表示，在当前火热进行中的美国总统大选中，对于如此重要的问题，竟然没有任何一个候选人物提及。

——本报记者陈晓

警示：肥胖女性易患胆石病

近日，给市民带来无数欢乐的“某明星”在经历接受扭伤手术和公开批评之后，终归还是化作，离开了再爱她的“粉丝”们。不少市民诧异：为什么肥胖的人容易患胆结石？为此，市第一附属医院外科主任医师

教授荣华对此进行了解说。

伤逝“某明星”特征符合“胆道”病高发因素

荣教授解释，“某明星”的很多身体特征都与胆石病患者的表现十分相似，胆石症是胆道疾病中最常见的疾病，肥胖的女士，其中，有糖尿病史并具有肥胖特征的女性更是高发人群。因此，减肥女士更应该“保肝”。其次，“某明星”是一个“美食家”，身体膨胀的时候往往在家自己炒菜吃待客，特别是在饭局之后也不忘吃，还大吃大喝，这样给有病的肝脏增加负担，病情恶化也就不可避免了。

肥胖女性是胆石病的高发人群

“某明星”留给观众最深的印象是“胖妹”，然而，“肥胖”本身就是都是诱发女性患胆石病的高危因素，女性中多发胆石症患者都伴有高胆固醇血症，胆囊管管腔窄；同时，胆囊的人多发也有胆囊炎，而脂肪中主要为饱和脂肪酸三酰甘油。

荣教授发现，在正常人进食中胆固醇呈溶解状态，就不容易形成结石，如果由于某种原因使这种平衡遭到破坏，胆固醇过多或胆盐、胆汁脂质减少，胆固酰就会在胆汁中析出形成胆石。形成胆固醇胆石，此外，糖尿病易并发神经病变，使胆囊运动功能障碍，胆囊贮胆量增加，也为胆结石的形成提供了空间。

为此，要提醒市民，特别是身体的



»事件回放

金莎和斯琴格日勒在上海参加某电视台的一台综艺节目。结束后，金莎因为顾及到旁边很多粉丝要求合影，而让节目主办方安排的大巴车等了她半小时，这时候车子里有很多艺人，也因为金莎的迟到，继续等着。

在车里的斯琴格日勒有点不耐烦了，来了一句：“他妈的你有没有职业道德？我们录节目累了，快点给我滚上来。”随后，金莎便在自己的博客中贴出《当女歌手变成泼妇》，并急公好义地给出心理咨询服务中心的电话，“建议”斯琴格日乐去看心理医生。被金莎骂成泼妇的斯琴格日乐方面则表示，是金莎不懂事，她上车迟到半小时害一人等，才惹火了斯琴格日乐。急火攻心的金莎次日再更新博客，称斯琴格日乐的行为对不起养她的内蒙古这块土地，言词之间很冲很火爆。

»疑似炒作

现在的娱乐圈充满了炒作，自爆绯闻是一种，挑起骂战是一种，“借力打力”也是一种。网友们分析，其实这也只是一种炒作罢了。

金莎在BLOG里写那篇《当女歌手变成泼妇》的时候居然还能贴上自己照片挺意外的，能有时间贴照片就可以说你并不是很着急。最后连心理医院的电话都写出来的了，可

见，其在创作这篇文章的时候功课还是做了不少。

斯琴格日乐就算骂你了，你们之间有事说事，至于去翻别人的旧帐吗？

这样借人家来炒作自己，会不会也让自己减分了呢？

当然，斯琴格日乐的话记者也挺想送给那帮爱迟到的明星，平时咱们也没少苦等过。

»进程

斯琴格日勒要打官司

日前，新人金莎突然发博文大骂歌手斯琴格日勒是“泼妇”，而斯琴格日勒也不甘示弱，通过经纪人发表声明，并称以后不再表态。斯琴格日勒突然委托律师前往北京东城区法院，诉金莎侵犯其名誉权，并索赔精神损失费30万元。

斯琴格日勒的律师张先生表示：“斯琴格日勒是在忍无可忍的情况下做出的决定。”而对此事，金莎所在的海蝶音乐宣传传统赵滔表示：“已在网站上看到消息，但目前还未接到法院的正式通知，如果接到了法院的正式通知，我们会委托金莎的律师处理。”

»战火回顾

郑钧 PK 杨二车娜姆

在“快乐男声”西安唱区预选赛节目录制现场，评委郑钧准备给一位以演绎英文歌曲而征服他的选手颁发“通关红领巾”时，遭杨二车娜姆反对，直

言该选手太丑不宜唱歌。两人引发激烈争吵。后，杨二车娜姆“不是男人”，“很不专业、很不成熟、很老土、很没素质、很没有礼貌”；郑钧则数落杨二“身残志坚”、“花痴重男色读评判”。终，郑钧不屑与杨二为伍，杨二则成“快乐男生”最大受益者。

郑钧 PK 韩寒

韩寒在博客上不带脏字地讽刺郑钧担任“快乐男声”评委是“立牌坊”，令郑钧怒火冲天，一日内讨伐檄文如滔滔江水绵绵不绝。一边是年轻才俊，一边是音乐奇才，“双才”相斗，犹如关公战秦琼，可谓翻天覆地。你来我往地乒乓一通，郑钧讽刺韩寒“千万别把自己想成会开车的鲁迅”，韩寒称郑钧“人格分裂”。

曾志伟 PK 谭咏麟：女人成“祸水”

谭咏麟、曾志伟皆香港娱乐圈大佬级人物，且感情甚好，曾合作过《双城故事》等，同为明星足球队队友。不料二人因林苑而互骂。2006年初二人随明星足球队赴菲律宾，谭咏麟在机场多嘴地恭喜曾志伟“嫁女荣升岳父”林苑一度被曾志伟公司上下称作“阿嫂”，后改认做“女儿”。曾志伟当下毫不客气地回一句“我也恭喜你二十多年了，还活在这里。”谭咏麟不爽新年间被“咒”与曾志伟开骂，后被劝开平息。

开奖啦

2008时尚中国人瘦行动启动

报名热线：4008877698，或登陆www.0618.com报名

一重礼

购买曲美即可1元换购5mg×28粒两盒

二重礼

加入曲美会员即赠送精美天堂太阳伞1把

三重礼

报名参加曲美“减掉5斤就有奖”活动，即有机会获得“新马泰旅游”大奖；2个月内成功减重5斤更可获赠精美礼品一份